
Eugeniusz Moczuk  

 

Młodzież powiatu 

mieleckiego wobec 

problematyki przemocy w 

szkole, używania środków 

psychoaktywnych i 

Internetu  



 Rodzaj szkoły w badaniach z terenu powiatu 

mieleckiego (bez braków odpowiedzi) (w %) 
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Wiek respondentów w badaniach w badaniach z terenu 

powiatu mieleckiego (bez braków odpowiedzi) (w %) 
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Płeć respondentów w badaniach w badaniach z terenu 

powiatu mieleckiego (bez braków odpowiedzi) (w %) 
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Wykształcenie „głowy rodziny” w badaniach z terenu 

powiatu mieleckiego (bez braków odpowiedzi) (w %) 
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Miejsce zamieszkania w badaniach z terenu powiatu 

mieleckiego (bez braków odpowiedzi) (w %) 

35,6

8

56,4

0

10

20

30

40

50

60

%

miasto miasteczko wieś



Zetknięcie się respondentów ze zjawiskiem przemocy 

starszych kolegów nad młodszymi (w %) 
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Zetknięcie się respondentów ze zjawiskiem przemocy w 

swej szkole (w %) (bez braków odpowiedzi)  
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Stosowanie przemocy wobec innych przez 

respondentów (w %) (bez braków odpowiedzi)  
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Stosowanie przemocy w przeszłości wobec 

respondentów (w %) (bez braków odpowiedzi)  
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Stosowanie przemocy obecnie wobec respondentów (w 

%) (bez braków odpowiedzi)  
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Porównanie danych dotyczących tego, czy stosowana 

była przemoc wobec respondentów w przeszłości i 

obecnie (w %)  
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Wyszczególnienie osób, których obawiają się 

respondenci (w %) (bez braków odpowiedzi)  
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Sposoby mobbingu w szkole według respondentów (w 

%) (bez braków odpowiedzi)  
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Poczucie bezpieczeństwa w szkole (w %) (bez braków 

odpowiedzi)  
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Znajomość przez respondentów osób ze swej szkoły, 

które nadużywają przemocy wobec innych w szkole (w 

%) (bez braków odpowiedzi)  
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Znajomość przez respondentów osób spoza szkoły, 

które nadużywają przemocy wobec innych (w %) (bez 

braków odpowiedzi)  
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Szczególnie niebezpieczne miejsca w szkole (w %) (bez 

braków odpowiedzi)  
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Szczególnie niebezpieczne miejsca poza budynkiem 

szkoły (w %) (bez braków odpowiedzi)  
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Stosunek badanych do zjawiska przemocy w szkole (w 

%) (bez braków odpowiedzi)  
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Karanie osób stosujących przemoc wobec innych w 

szkole w opiniach respondentów (w %) (bez braków 

odpowiedzi)  
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Znajomość przez respondentów rówieśników, którzy 

używają środków psychoaktywnych (w %) 
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Używanie środków psychoaktywnych przez 

respondentów (w %) (bez braków odpowiedzi)  
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Znajomość przez respondentów osób, które używają środków 

psychoaktywnych, na tle używania środków psychoaktywnych 

przez respondentów (w %) (bez braków odpowiedzi)  
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Rodzaj alkoholu wypijanego przez badanych (w %) 

(bez braków odpowiedzi) (N=366)  
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Upicie się już alkoholem przez respondentów (w %) 

(bez braków odpowiedzi)  
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Łatwość kupna alkoholu przez respondentów (w %) 

(bez braków odpowiedzi)  
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Miejsca zakupu alkoholu (w %)  
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Przyczyny używania przez młodzież narkotyków (w %) 

(bez braków odpowiedzi)  
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Rodzaje narkotyków z jakimi można zetknąć się w 

środowisku szkolnym (w %)  
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Znajomość przez respondentów uczniów, którzy 

używają narkotyków (w %)  
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Potrzeba legalizacji marihuany w opiniach 

respondentów (w %) (bez braków odpowiedzi)  
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Liczba uczniów, którzy używają narkotyków, w ocenie 

respondentów (w %) (bez braków odpowiedzi) %) 
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Miejsca, w których można kupić narkotyki, w ocenie 

respondentów (w %) (bez braków odpowiedzi)  
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Zetknięcie się respondentów z osobami, które handlują 

narkotykami na terenie szkoły (w %) (bez braków 

odpowiedzi)  
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Znajomość przez respondentów osób, które handlują 

narkotykami na terenie szkoły (w %) (bez braków 

odpowiedzi)  
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Używanie przez respondentów narkotyków (w %) (bez 

braków odpowiedzi)  
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Możliwość zakupu środków psychoaktywnych przez 

respondentów (w %) (bez braków odpowiedzi)  
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Miejsca gdzie można łatwo kupić narkotyki 

(w %) (bez braków odpowiedzi)  
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Posiadanie przez respondentów Internetu w domu (w 

%) (bez braków odpowiedzi)  
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Długość użytkowania Internetu przez respondentów (w 

%) (bez braków odpowiedzi)  
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Ilość czasu dziennie spędzana w sieci internetowej 

przez respondentów (w %) (bez braków odpowiedzi)  
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Miejsca najczęstszego używania Internetu przez 

respondentów (w %) (bez braków odpowiedzi)  
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Kupowanie/sprzedaż przez respondentów różnorodnych 

produktów na Allegro, E-bay, innych stronach 

handlowych (w %) (bez braków odpowiedzi)  
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Używanie przez respondentów płatnych stron 

internetowych (w %) (bez braków odpowiedzi)  
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Akceptacja przez respondentów dla wprowadzenia 

przepisów ACTA do polskiego prawa (w %) (bez 

braków odpowiedzi)  
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Używanie Internetu przez respondentów (w %) (bez 

braków odpowiedzi)  
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